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中共凤翔县委创先争优活动领导小组办公室   2010年12月20日
县委组织部

远程教育助推创先争优深入开展

创先争优活动开展以来，县委组织部充分发挥农村党员干部现代远程教育网络优势，紧紧围绕远程教育站点建设任务，规范日常管理，创新方法载体，丰富学习内容，深化学用活动，积极为创先争优活动打造舆论阵地、提供丰富教材、做好技术保障，有力地助推了创先争优活动的深入开展。

一是做到三个“到位”，在落实工作责任上创先争优。

组织领导到位。及时成立县远教（电教）中心，落实了人员、场地、经费。将农村党员干部现代远程教育工作纳入党建目标责任考核，实行量化管理。在全县基本形成了以县远程教育领导协调小组为龙头、县乡远程办为主体、各成员单位为帮手、村党支部为基础的农村党员干部现代远程教育四级责任管理体系。

安排部署到位。省、市农村党员干部现代远程教育工作会议和全市远程教育基础设施建设二期工程工作会议、三期卫星模式站点建设培训会议结束后，及时召开部务会，认真学习传达省、市会议精神，讨论并提出我县贯彻意见。组成17个专项检查组，明确任务、明确职责，对全县电信模式终端站点设备运行情况和卫星站点建设情况进行了全面检查，确保站点正常运转。

宣传动员到位。先后在《全国党员远程与电化教育》、《陕西日报农村版》、《华商报》等省级以上刊物发表宣传远程教育的文章6篇，在《宝鸡日报》、《组工信息》等市级刊物上发表宣传文章4篇。在《人民网》、《中国网》、《新华网》、《中国党建网》、《陕西党建网》、《领导干部网》等网站发表宣传文章48篇。接受农民群众对远程教育相关信息的咨询，使远程教育家喻户晓，深入人心。
二是强化三个“着力”，在规范管理上创先争优。

加强运行维护，着力提高系统服务支撑能力。严格落实好“五防”措施，进一步督促各乡镇完善站点配套设施，对于没有公共场所或公共场所需要重建的站点，围绕第二轮村级组织活动场所建设项目，联合民政、财政、城建等部门进行重点建设。协调并督促电信公司充实技术力量，完善站点故障快速维护、服务保障监督等机制，确保故障及时排除。
加强培训管理，着力提升管理员队伍建设水平。加大对管理员队伍的充实调整力度，将大学生村官及社保员纳入管理员队伍；落实分级培训责任制，加大骨干人员培训力度。对全县所有站点制作并下发“三牌两册一薄”（即：站点标志牌、制度牌、管理员胸牌；设备运行维护登记册、站点运行管理操作手册和站点学习记录薄），健全管理员信息资料库，定期安排部署任务，推动工作落实。
加强课件开发，着力丰富远教平台教学资源。采取调研收集、定期报送、电话询问等方式，掌握党员干部群众的所想、所急、所需、所盼，科学制定教学资源建设规划。加强与市生产力中心、县电视台等单位的联系，建立一支平时组织相对松散、需要时联系相对紧密的教学资源开发队伍，采取多种方式，加强业务培训和工作指导。进一步加大教学资源开发投入力度。在党费补贴基础上，争取将教学资源建设费用纳入财政预算，确保我县教学资源拍摄制作任务保质保量完成。

三是立足三个“注重”，在提高学用成效上创先争优。

注重建章立制，提高站点使用率。结合实际，制定并下发了《凤翔县农村党员干部现代远程教育站点管理制度》、《农村党员干部现代远程教育站点使用月通报制度》，要求每个站点每月对党建知识、适用技术、致富信息等课程集中学习收看4次以上，每次收看时间不少于1个小时。对远程教育站点管理使用情况进行实时监测，按期汇总各终端站点的学习收看情况，每月对终端站点开机率、收看率较低的乡镇进行一次通报，连续被通报二次的乡镇，由党委副书记向县委组织部书面进行说明并整改，连续被通报三次的乡镇，由党委书记向县委组织部书面说明并整改。通过各项制度的建立完善，站点的开机率、收看率逐月上升。
注重示范带动，站点建设上水平。采取乡镇申报、县委组织部审定，实际考察、媒体公示等形式，大力培植和推广示范站点学用典型，在全县255个站点中选树了51个组织领导好、站点建设好、教学组织好、日常管理好、学用效果好的县级示范站点。定期组织全县远程教育站点的管理员到示范站点学习取经，选派17名技术过硬、经验丰富的示范站点管理员到各站点巡回指导，传经送宝，通过典型示范，全面提高了农村党员干部现代远程教育工作水平，带动广大农民了解远程教育、参与远程教育、得益远程教育，努力使远教示范站点成为“人民群众得实惠”的重要平台。

注重促农增收，学用结合见成效。针对全县“北果、中菜、南牧”的产业格局，各终端站点结合各自实际，分产业、分地域制定产业培训计划，把远程教育站点的功能和当地的产业链有效的结合起来，开展形式多样，内容丰富的技术培训，有效的促进当地产业经济的快速发展。今年以来，各示范站点根据群众需求，联合人劳、农业等部门先后举办了小麦中后期田间管理、苹果栽培技术、动物疫病防治、劳动力转移等专题技术培训班15次，集中培训5700余人次。
报：中共宝鸡市委创先争优活动领导小组办公室                               

送：县委创先争优活动领导小组组长、副组长
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