在全省推进“三项机制”贯彻落实工作

座谈会上的讲话

（2017年9月29日）

张 广 智

今天召开这个座谈会，很有必要，也很有意义。刚才，17名同志作了交流发言，听了很受启发。对谈到的好经验、好做法，大家要相互学习借鉴，不断推进和深化本地本单位“三项机制”落实。

去年省委出台“三项机制”以来，勤俭书记、和平省长、万春副书记在多个场合，对“三项机制”的重要意义、目标要求等，已经讲得很到位了。大家想想，习近平总书记要求我们陕西追赶超越，但各个省份都在竞相发展，追赶超越谈何容易。省委提出“三项机制”，实质上就是一个助推器或加速器。快马尚且要加鞭，更何况还有不快的，还有在那里磨蹭的，这怎么追赶超越啊？快马加鞭体现的是一种紧迫感，是在已经比较快的基础上给它增加压力、增添动力，让它跑得更快。因为只有超常规发展才有可能超越，所以对跑得好、跑得快、跑到前面去的，该重用的要重用，该奖励的要奖励。对于跑得不快、跑不出成绩的，就要用“三项机制”来处理。对于在跑的过程中，打了个趔趄差点摔倒，或者是由于客观原因导致劲没少使、出现失误但又没有违纪违法的，就要容错纠错。对于不想跑、不会跑、不敢跑的，就要用“三项机制”调整处理。省第十三次党代会提出“五新”战略任务，是为实现追赶超越这个总目标服务的。落实“五新”战略任务，“三项机制”是最根本的保障。因此，我们不能把“三项机制”当作口号，更不能成为摆设，而是要作为指挥棒、风向标，持之以恒抓下去。下面，我就进一步抓好“三项机制”落实，再强调五点。

一要抓住主要领导这个关键。主要领导在决策层面，就是各地各单位的“一把手”；在执行层面，就是各级组织部长。如果单位“一把手”不重视，组织部长即使想干也干不成。反之，如果主要领导很重视，但组织部长执行不得力，那照样落不到实处。所以，主要领导是关键中的关键。从目前情况看，“一把手”不重视、组织人事部门工作不力的问题都不同程度地存在。比如，有些单位主要领导谈干部使用时，脑子里就没有“三项机制”这根弦，一说就是某个干部干的时间长了，岁数大了，不能再拖了；但对于他干得怎么样，在追赶超越方面有什么实绩、贡献大不大，却不怎么谈。一问就说也可以。也可以是什么意思呢？就是没耽误事儿，没出什么问题。这样的干部，能作为重点使用对象吗？为什么不推荐那些资历相对浅一点，但干得很出色的干部呢？这无疑是与追赶超越的要求背道而驰的。现在无论是市县，还是省直部门，干部队伍整体老化的问题都比较突出。我们必须在实践中发现更多实绩突出的年轻干部，把他们大胆使用起来，及时充实进来。简单论资排辈，既不符合“三项机制”要求，也不利于干部队伍优化。因此，抓“三项机制”，首先是主要领导、组织部长要真正把它当回事儿。评价一个单位主要领导，也要从这方面来衡量，看他是否敢担当、能扛事。另外，各级领导干部不能只拿“三项机制”照别人，也要把自己摆进去，这样落实起来才能理直气壮，才敢动真碰硬。

二要抓好建章立制这个根本。一些同志建议，容错怎么容，能下怎么下，希望再具体一点。“三项机制”本身是省级层面的制度设计，省上不可能规定得非常具体，还是要从本地本单位实际出发，进一步完善实施细则。什么办法好用、什么办法管用、什么办法能解决问题，就用什么办法，但前提是要符合“三项机制”精神。有了具体规定，达到哪个要求，违反哪一条规定，就清清楚楚了；没有具体细化的制度，“三项机制”就是口号、就是形式。这方面一定要具体实在，才不会出现应付交差的问题。

三要突出精准科学这个重点。现在，各单位都做了不少工作，也拿出了一些典型案例。但运用不准、不实、不细的问题还比较普遍。有的运用机制与干部考核管理衔接不紧，与单位和干部实际结合不紧；有的指标笼而统之、大而化之，既没有具体到个人、到事情、到时限，也没有体现数量和质量标准，没有办法科学准确地考核评判；有的生搬硬套、牵强附会，把正常的干部任用当作鼓励激励，把违纪违法当作容错纠错，把到龄退休当作能“下”调整，导致上报的案例质量很差、水分很多，缺乏说服力。这些问题不解决，“三项机制”的运用就容易跑偏走样、流于形式。下一步，必须在定细、考准、用实上下功夫。定细，就是要把本地本单位追赶超越的任务，细化分解为具体量化的指标，逐项明确任务完成标准、时限要求和责任人。考准，就是要把平时考核、季度点评、半年检查、年终考核、专项督查等紧密结合起来，既看结果更看过程，既看显绩更看潜绩，既看成绩更看公论，确保考核结果准确反映干部工作实绩。用实，就是要动真格、抓实在，把“三项机制”充分运用到干部考核研判、选拔调整、管理监督等工作中，对照制度具体条款逐人画画像、对对标，看看真正符合标准的有几个就用几个；不符合条件，就不要去硬凑、硬编。对已经上报的数据和案例，也要挤挤水分、去掉泡沫，确保制度运用客观准确、干部群众心服口服。这里，要特别强调一下，今后凡是涉及“三项机制”的检查和考核，如果发现哪个单位造假，对主要领导和组织部长，轻的要批评教育，重的要严肃追究责任。

四要把握抓常抓长这个要领。抓“三项机制”的落实就像钉钉子一样，只有一锤接着一锤敲，才能钉牢钉实。从掌握的情况看，现在还有不少单位落实“三项机制”的恒劲和韧劲不足。有的制定了具体细化的配套制度，但是落实力度不够大，制度放在柜子里成了摆设；有的工作起步不错，也有一定的氛围和声势，结果制度没用几次，就又“涛声依旧”了；有的时紧时松，推一推就动一动，不推就放缓节奏。制度建立了不去持续深入地落实，怎么能发挥好推动和保障作用？更不要说制度本身还有一个不断完善、不断深化、不断提升的过程。如果仅仅把它看作装点门面的东西，走走过场、做做样子；或者是搞成一阵风，刮过去就完事了，那么结果就是既耗费精力，又起不到应有的作用。所以，我们一定要横下一条心，反复抓、持续抓，真正把制度机制的威力和效力发挥出来。
五要用好典型引领这个利器。抓两头、带中间是实践证明行之有效的工作方法。落实“三项机制”，一定要注意典型引领、示范带动。正反两方面典型都要抓，无论是好的、还是差的，都要注意总结。对实绩特别突出的甚至可以考虑破格提拔，并深入挖掘宣传其先进事迹。“容错”和“能下”方面，比较好的做法、典型案例也要大力宣传。对于一些在社会上产生不良影响的明显失误，如果不用“三项机制”，那么制度就形同虚设。前两天媒体报道，一个基层单位热线电话怎么打都打不进去，群众上门一看原来电话筒一直放在一边。大家想想这是什么问题？不仅是糊弄老百姓，也是给党和政府拆台。等问题查核清楚后，一定要用“三项机制”严肃处理。类似的问题其他地方和单位有没有？如果有，就要严格按“三项机制”处理，并公开通报，让大家引以为戒。同时，还要举一反三，查找原因、弥补漏洞，建立长效机制，坚决杜绝此类问题再次发生。我们每季度都下发《案例汇编》，大家选报案例的时候一定要严格把关，符合条件的有几个就是几个，不要硬凑瞎编，没有就是没有。印发的《案例汇编》要认真学习借鉴，有的可以直接参照运用，有的可以吸收到本地本单位的具体措施中，让其发挥最大效用。

总之，就是要讲认真、敢较真，把责任靠得更实，工作做得更细，平时运用抓得更紧，这样就能把“三项机制”落实不断推向深入，为全省追赶超越凝聚强大而持久的动力。
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