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新年新打算

县交通运输局

狠抓行业精细管理 强力推进项目建设
    2011年，县交通运输局将紧扣“争创一流业绩，构建和谐交通”的工作主题，继续坚持将创先争优活动与交通运输中心工作有机结合，实现创先争优与各项工作相互推动，相互促进，把创先争优活动引向深入，以优异的成绩迎接建党90周年和十八大召开，推进凤翔交通运输事业新跨越。

一是强力推进交通项目建设，实现公路建设新突破。坚持质量、速度、效益统一的原则，做好农村公路建设和养护，全力以赴创建文明样板示范路，为广大群众创造良好的交通环境。各在建交通建设项目要赶进度、抓质量，开展“质量管理年”活动，丰富创先争优活动的内涵。一是全力做好宝平高速凤翔段援建工作，确保年内建成通车。二是全力以赴，加大与省市上级部门的衔接工作力度，取得支持，做好各项开工准备工作，争取凤翔南过境公路早日开工建设。三是加快凤翔至麟游界三级公路和横水南光耀至彪角杨丹四级公路建设步伐，力争2011年6月底前建成通车。同时积极争取年内完成12公里县乡公路改建计划。四是加快横水深沟和尹家务大海子2座桥梁建设进度，确保四月底完工，有效解决当地群众出行困难。

二是狠抓行业精细化管理，实现客运管理新突破。一季度投资3000万元，按照公正、公平、公开、透明的原则，积极稳妥地做好全县188辆出租车的更新工作。加强对客运市场的管理、监督和检查，严厉打击班线客运违规违法经营行为；加大出租车市场的专项整治工作力度，严厉打击惩处“黑车”，保护合法经营者，规范客运市场秩序。

三是着力提高执法水平，实现优质服务新突破。切实转变工作作风，提高交通运输服务水平，致力树立交通形象。杜绝执法不严，以权谋私，野蛮执法等不良行为，坚决制止公路“三乱”现象。交通行政执法人员执法时，要着装整齐、仪表端庄，使用文明用语，文明执法，努力塑造良好的交通形象。

四是着力开展安全维稳工作，实现安全生产零事故。安全事关交通运输事业的平稳发展，事关创先争优活动的成效。要定期开展安全生产大检查，不定期巡查，重点检查站场“三不进站五不出站”规定执行情况、客运车辆规范经营和在建交通项目安全措施落实等情况，排查摸底，提前消除各类安全隐患，确保全县交通运输工作保持平安态势，为交通运输事业又好又快发展创造良好条件。

县委农工部   

强化工作措施，努力实现“十二五”

新农村建设和统筹城乡工作新开局
    2011年，县委农工部将紧紧围绕县委确定的“冲刺西部百强、建设活力新区、打造魅力凤翔”的战略目标，积极适应新形势，主动应对新挑战，认真落实新要求，统一思想，抓早动快，努力实现“十二五”新农村建设和统筹城乡工作新开局。

    一是紧密结合全县“十二五”规划和当前工作实际，及时调整确定好全年工作思路。即以科学发展观为指导，深入贯彻党的十七届五中全会精神，发挥调研辅政的职能，突出“一个主题”（统筹城乡发展），强化“三个支撑”（农民持续增收、农村环境优化、基础设施改善），纵深推进 “三大工程”（举措到户、项目到村、乡村在线），扎实开展“两大活动”（三带三进三促，镇村争先进位），不断深化晋星创建，全力开创“十二五”新农村建设和统筹城乡发展工作新局面，推动县域经济社会又好又快发展。

    二是议定措施，突出“三抓”，强力推进新农村建设再上新台阶。一抓晋星创建。以新农村晋星创建为主抓手，以争创四星级县区和3个四星级乡镇为目标，年内计划晋星30颗，使全县五星村达到21个，四星村达到52个，使全县95%的村（219个）达到三星级以上。二抓帮扶管理。以“三带三进三促”帮扶活动为载体，狠抓项目资金的整合和扶持，重点围绕30个重点村建设定目标、细任务、明责任、强考核、抓落实。三抓争先进位。通过实施三大工程和两大活动，从农民增收、环境整治、安全维稳、基层组织等方面，打造精品、树立典型，力争2011年实现3个镇进入“十强镇”，15个村进入“百强村”。

    三是规划引领，突出试点改革，奋力实现统筹城乡突破式发展。我们将按照城乡一体化发展目标，按照城镇重点村、区域中心村、产业特色村的三级村庄布局，加快修订新农村建设和统筹城乡发展“十二五”规划，把新农村晋星创建和统筹城乡发展有机结合起来，全力以赴率先突破重点村，分步实施高标准建设中心村，因村施策梯次培植特色村，提升农村产业发展、基础设施建设和公共服务水平；将通过2-3年努力，一点一策，突出一极，分别建成紫荆山新城和柳林镇、城关镇、横水镇“一城三镇”新型工业主导型、中心城镇带动型、三产服务带动型、龙头企业带动型四种发展模式，以城带乡实现全县城乡共融，协调发展。与此同时，将按照既定思路和部署，着力推进农村产权制度改革，深化社会保障制度改革，建立城乡统一的户籍管理制度，切实做好有条件农村居民进城落户工作，从而全面激活农村跨越式发展的内在动力。 

报：中共宝鸡市委创先争优活动领导小组办公室                               

送：县委创先争优活动领导小组组长、副组长
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