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关于利用远程教育网络做好党的群众路线
教育实践活动学用工作的通知
各镇党委，县委办，县委党校：

为了配合党的群众路线教育实践活动顺利开展，进一步促进站点作用发挥，提升站点服务水平，强化“活动”宣传引导，现就利用远程教育网络做好党的群众路线教育实践活动学用工作有关事项通知如下：

一、学习内容

中央远程教育平台党的十八大、十八届三中全会精神解读及党建理论专题；省级远程教育平台“党的群众路线教育实践活动”专题；省委党校相关教授主讲的关于新形势下开展党的群众路线教育实践活动的意义、群众路线的基本内容及形成过程、群众工作的基本要求等专题讲座（讲座具体时间以上级通知时间为准）；中国共产党新闻网、共产党员网、全国党员干部现代远程教育网群众路线活动相关专题；三秦先锋网集中播出的《信仰》、《红色故事汇》、《苦难辉煌》、《和村三十六法》等相关党建理论、党史知识、先进人物事迹片。

二、工作重点

（一）提供阵地保障。进一步规范站点建设，按照站点标识清楚、管理制度健全、人员操作熟练、设备运行良好、桌椅配套齐全、站点安全可靠的要求，集中对站点建设问题村、阵地建设落后村和党建后进村的远程教育站点进行集中整改，努力为党员干部群众提供良好的学习环境。各镇和相关部门要把“学用”工作与建设服务型站点、推进资源整合有机结合起来，明确专人负责，全面进行设备的清查维护，切实将各种闲置的电教资源进行有效优化整合，最大限度为党的群众路线教育实践活动顺利开展提供硬件保障。

（二）注重教学辅导。各镇和相关部门要以开展党的群众路线教育实践活动为契机，对辖区管理员开展全员培训，提升站点管理水平和管理员的教学辅导能力。管理员辅导能力较弱，教学辅导力量单一的站点，要在党员干部、致富能手和产业大户中遴选教学辅导人员，充实辅导队伍，扩大辅导范围，切实为党员群众学习培训提供优质的辅导服务。各镇要充分发挥优秀共产党员、优秀党组织书记、产业带头人、创业成功人士、机关干部和驻镇干部、教师等各种人力资源，积极组建远程教育教学辅导团队，开展“阳光服务”，构建党的群众路线教育实践活动服务网络。

（三）拓展学习渠道。村级（社区）站点要利用远教平台，集中开展“学理论，练技能，促增收”活动，提升农村党员、干部、致富能手及群众的理论水平，增强致富技能，推动产业发展，促进农民增收；镇及社区管理服务中心站点，要组织好镇、村干部的学习培训，提升镇村干部的服务意识和服务水平；县委办、县委组织部和县委党校站点，要对副科级以上领导干部和机关干部、离退休老干部进行群众路线教育专题培训，坚定理想信念，转变工作作风。县远教中心要利用“凤翔远教”微信、“凤翔远教”QQ群、“凤翔党建”网群众路线专栏，做好流动党员、非公企业党员和其它社会人群的学习交流。
（四）加强宣传引导。紧扣全县党的群众路线教育实践活动总体安排，充分利用远程教育网络提高党员群众对开展党的群众路线教育实践活动重要性、目的、内容等相关知识的理解认识，通过树立典型、发布工作动态、促进经验交流等形式，扩大党员群众对“活动”的知晓率，努力把远程教育网络平台打造成开展党的群众路线教育实践活动的新窗口、主阵地。要充分发挥电视、广播、微信、互联网等远教资源“利器”，构建全天候、超时空、全覆盖的远程教育学习网络，为开展党的群众路线教育实践活动营造浓厚的舆论氛围。
（五）创新服务模式。结合党的群众路线教育实践活动的开展，各镇及相关部门要结合实际，认真开展党员群众学习需求调研，根据群众需求因地、因时、因人、因产业制定学习培训计划，切忌学习培训万人一方或一刀切；站点管理员要切实转变工作作风，主动送学上门，每人至少联系10户群众，每周至少上门一次，向群众讲解最新的惠民政策、市场行情、农产品供求等信息，使党员群众及时准确地把握市场，开阔视野，深化对党的群众路线教育实践活动的认识。要大力开展预约点播服务、流动教学服务、课件制作服务，探索创新教学服务模式。

三、工作要求

1、加强领导。围绕党的群众路线教育实践活动开展远程教育学用工作是加强资源整合、建设服务型站点的一个重要举措，各镇及相关部门要把这项工作作为开展党的群众路线教育实践活动的一个有力抓手，要同党的群众路线教育实践活动同安排、同部署、同步调，形成相互促进的良好局面。要加强领导，认真组织，抓好落实，确保学用工作取得实效。

2、制定方案。各镇及相关部门要结合实际，认真制定学习方案，丰富学习内容，明确学习方法、探索服务方式、严明学习纪律，要把党的群众路线教育实践活动学用工作贯穿于远程教育工作始终。各站点的学习方案要于3月25日前报各镇党委，各镇及相关部门的学习方案要以文件形式于3月27日前报县远教中心。
3、强化督查。远教平台中播出的党的群众路线教育实践活动相关内容是今年的必学内容，省、市委组织部将通过党员干部远程教育学习教学管理系统对各站点学习情况进行实时监控，并纳入“零点击”管理；县远教中心将通过抽查及系统监测的办法对各镇和相关部门的学习情况进行检查通报。各镇及相关部门也要成立相应的督查组，加强学用工作的督导检查，确保“学用”工作顺利推进。
中共凤翔县委组织部
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