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县委宣传部

找准载体抓落实  创先争优促提高
   “奋勇创先进、全力争优秀、重点出实效”是当前县委宣传部机关党员干部对创先争优活动的生动注解。在深入开展创先争优活动中，县委宣传部结合宣传思想文化工作实际，设计主题，找准载体，创新方式，以“让优秀成为一种习惯”活动为抓手，以争创“五个好” 支部、争做“五带头” 党员为主要内容，切实加强机关建设、支部建设和宣传干部队伍建设，着力提高部机关党组织建设整体水平，使创先争优活动成为各项工作的有力推手。

    活动中，该部以“建设学习型、服务型、效能型机关”为主题，以创建先进党支部和争当优秀共产党员为目标，以领导班子好、党员队伍好、工作机制好、工作业绩好、群众反映好，带头学习提高、带头争创佳绩、带头服务群众、带头遵纪守法、带头弘扬正气 “五个好”、“五带头”为基本要求，结合文明县城创建、理论武装、舆论引导、对外宣传、精神文明建设、学习型党组织建设等实际工作，集中开展了一系列活动：一是通过民主评议、心得体会交流、新任组长谈思路、即兴演讲、公开承诺、计算机能力展示、综合考核等，深化了“让优秀成为一种习惯”活动；二是推进了精神文明建设工作，组织开展了“公民道德日”宣传、“十大孝子”评选、创佳评差督查等活动；三是对全县建设学习型党组织工作进行了督查，召开了全县建设学习型党组织工作汇报会，在全县组织开展了“争创学习型党组织、争做学习型干部”读书倡议活动和知识竞赛活动；四是配合县委、县政府工作中心，加强了内、外宣工作，开展了贯彻落实全县领导干部大会精神、创先争优及学习型党组织建设主题宣传等活动，以活动提升干部职工整体素质，提高宣传思想工作科学化水平，引领机关党员干部争做解放思想的先行者、科学发展的推动者、奋力争先的践行者，在推动发展、保障民生、促进和谐、加强机关党组织建设等方面发挥突出引领作用。

    通过活动开展，全体机关干部的思想认识更加明确，能力水平得到提高，你追我赶图奋进，比拼争先创一流的争优意识不断增强，在部内营造了以学习自律内强素质，以工作成效外树形象的创先氛围，为全县经济社会科学发展、跨越式发展营造了良好的工作环境和舆论氛围。

1—8月份，全县在市级以上各类媒体刊发外宣稿件933篇次，同比增长21%。其中，《农民日报》、《中国党建网》、《人民网》、《新华网》等中央级媒体162篇次；《陕西日报》、《陕西电视台》、《陕西党建网》、《陕西省人民政府网》等省级媒体263篇次；《宝鸡日报》、《宝鸡电视台》、《宝鸡人民广播电台》、《宝鸡新闻网》等市级媒体508篇次。
县信访局

强化措施抓落实 创先争优促和谐

县信访局结合当前信访工作，围绕完成“一控四降”硬任务和争创省级信访 “三无”县，强化措施，狠抓落实，创先争优。 

一是结合贯彻全市信访联席扩大会议精神，推进全县信访工作争先进位。局机关认真分析当前信访形势、影响信访稳定的因素，围绕“一控四降”目标任务高位达标，充分发扬信访干部能打硬仗、善打硬仗和党员干部实干苦干的优良作风，从抓源头治理、专项治理、“三无”县创建、大厅建设和责任落实等各个方面，出真招实招、敢碰硬动硬，力争圆满完成全年信访工作任务，推进我县信访工作争先进位。

二是围绕创新工作机制，信访大厅规范化建设创先争优。为进一步发挥信访局综合协调职能，建设了“一站式接待、一条龙办理、一揽子解决”的规范化信访大厅，整合力量资源，创新横向到县级部门，纵向到乡镇、村组的信访工作新机制，信访局、县级驻信访大厅部门、“四百”活动选派干部和县综治维稳大队统一管理，实行每个工作日两次签到制，每季度评比一次，对工作成绩突出的干部给予奖励。县综治维稳大队面向社会公开招聘20名协警，吃住在信访大厅，落实工作责任，形成工作合力，确保信访大厅高效运转、信访工作长效机制发展稳固。

三是以化解信访突出问题，推动“事要解决”创先争优。集中开展信访案件化解和重信重访专项治理活动，并根据摸排情况，对涉及32个信访案件，坚持问题不查清不放过、问题不解决不放过、有关措施不落实不放过，直至案结事了，现已办理16件，其他信访案件正在办理之中。按时办结了国家信访局交办的4件网上信访案件、省委巡视组交办的6件信访事项。8月份以来，来县信访总量266件次，与去年同期比下降15.02%，其中集体访6件81人次，同比件次下降14.29%，人次下降67.2%，信访秩序明显好转。
报：中共宝鸡市委创先争优活动领导小组办公室                               

送：县委创先争优活动领导小组组长、副组长
发：各乡镇党委，县委各部门，县级国家机关各部门党组（党委），各人民团党组（支部），长青工业园区党工委  
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