凤组发〔2014〕100号

中共凤翔县委组织部

关于转发市委组织部《关于认真贯彻落实
〈中国共产党发展党员工作细则〉有关
制度规定的通知》的通知
各镇党委，县委各部门，县级国家机关各部门党组（党委），各人民团体党组（支部），长青工业园区党工委：

为了认真贯彻落实《中国共产党发展党员工作细则》，严格发展党员工作程序，落实发展党员工作相关制度规定，现将中共宝鸡市委组织部《关于认真贯彻落实〈中国共产党发展党员工作细则〉有关制度规定的通知》（宝市组发[2014]86号）予以转发，全县各基层党组织要认真学习，严格落实有关制度规定。

认真组织学习。各镇党委、县级各部门党组（党委、工委）要认真组织所属基层党组织开展学习《中国共产党发展党工作细则》和市委组织部《关于贯彻落实〈中国共产党发展党员工作细则〉有关制度规定的通知》。

落实报告制度。县委组织部将每年根据全县党员队伍情况，上报年度发展党员计划，按照市委组织部下达的年度发展党员计划向各镇、各部门进行分解。各镇党委、县级各部门党组（党委、工委）要严格按照县委组织部下达的发展党员指导计划落实工作。对本镇、本部门（系统）党员队伍现状进行认真分析，每年1月中旬前向县委组织部上报年度发展党员计划（见附表），12月中旬向县委组织部以正式文件上报年度发展党员工作报告。各级党委（工委）、党组书记要将发展党员工作情况作为年度述职内容。
落实检查制度。县委组织部将按照《细则》有关对发展党员定期检查的规定，每半年对各镇党委、部门党组（党委、工委）发展党员工作检查一次，对发现的问题按照制度规定进行处理。各镇党委、部门党组（党委、工委）对所属党支部贯彻落实《细则》情况和发展党员工作要经常性的指导检查。
落实备案制度。按照《细则》关于党委对党支部上报的接收预备党员向上级党委组织部门备案的规定，在全县实行预备党员审批向县委组织部备案制度。从2014年6月1日起，全县各镇党委，部门党委、工委接收审批预备党员后，应当在一个月内向县委组织部备案（经县委组织部审批的预备党员不再报县委组织部备案）。备案以接收审批预备党员的党委、工委的正式文件上报，附党支部、党委（工委）会议研究复印件（加盖同级党组织印章）、政审材料、备案表及预备党员档案（预备党员档案审核后退回），具体备案资料见附件。2013年1月1日以来，各镇党委、部门党委（工委）接收审批的预备党员，在10月31日前按备案要求向县委组织备案。
规范审批权限。各镇党委，县级部门党委，县直机关工委，长青工业园区党工委，县非公企业党工委对所属的党支部上报的接收预备党员有审批预备党员权限；各镇党委和部门党委（党组）所属的基层党委，各级党组、党总支不能审批预备党员。各镇机关支部和长青工业园区机关支部研究接收预备党员的，按照发展党员工作程序，经镇党委（工委）审批后，连同预备党员档案一并报县委组织部，再经县委组织部派员监督考察审批；部门党组所属企事业单位党支部接收预备党员时，按照发展党员工作程序，经部门党组研究后，连同接收的预备党员档案一并报县委组织部审批；其他基层党支部发展党员时，按照发展党员工作程序，分别报上级党委（工委）审批。对不符合《细则》规定的审批机构审批的党员，一律不予承认。
附：
1、发展党员年度计划表（见转发的市委组织部文件附表一）；
2、党委（工委）接收预备党员备案表（见转发的市委组织部文件附表二）；
3、党支部确定入党积极分子报上级党委（工委）备案表；

4、党支部报上级党委（工委）确定发展对象备案表；

5、党委（工委）预审发展对象审查结果通知书（样式）；
6、党委（工委）接收预备党员向县委组织部备案材料清单；
7、发展党员工作程序图。
中共凤翔县委组织部

2014年10月24日
党委（工委）预审发展对象审查结果通知书（样式）
中共XXX党委（工委）

关于对发展对象XXX同志接收预备党员前审查情况的通知

XXX党支部：

你们报来关于发展对象XXX同志的入党材料收悉后，XXX党委（工委）对XXX同志发展对象的条件、培养教育等情况进行了全面审查。同时，结合实际，对该同志在遵纪守法和遵守社会公德等方面，听取了相关执纪执法等单位意见后，经XX党委（工委）审查，发展对象XXX同志，符合预备党员接收的条件，请你支部严格按照发展党员工作程序办理。
特此通知

中共XXX党委（工委）

                             年    月    日
党委(工委)接收预备党员向县委组织部备案材料清单
1、党支部研究接收预备党员会议记录复印件一份，并加盖党支部印章。
2、党委（工委）研究接收预备党员会议记录复印件一份，并加盖党委（工委）印章。

3、政审材料：党支部出具的个人综合政治审查结果，并加盖党支部印章（附党支部同发展对象谈话记录复印件，与发展对象所在单位人员了解情况记录复印件及涵调、外调情况复印件等）。

4、党委（工委）接收预备党员备案表。
5、预备党员档案（档案审核后退回）。
PAGE  
- 5 -

