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新年新打算

城关镇
坚持“四注重四领先”  打造统筹城乡发展示范镇

2011年，城关镇将以“促进统筹发展，保全市十强乡镇”为主题，坚持“四注重四领先”（注重项目建设和产业发展，在促进农民增收上领先；注重城区和新农村建设，在打造最佳人居环境上领先；注重民生工程建设，在造福群众上领先；注重基层组织和干部队伍建设，在树立良好形象上领先），努力建设工业发展大镇，打造统筹城乡发展示范镇，努力推动创先争优活动深入开展。
一是创新理论，凝聚加快发展合力，在思想解放上创先争优。认真贯彻县委全委会、县人代会、政协会和经济工作动员会精神，坚持推进解放思想，在增加农民收入、推进城中村改造、优化城区环境、保障重大项目、强化干部管理上下功夫，创新思路。

二是强化招商，狠抓项目，在奠定经济建设基础上创先争优。一要着力抓好招商引资。牢固树立“发现即发展、开放即发展、招商即发展”的观念，把招商引资作为加快发展的“一号工程”来抓。二要精心实施好十大重点项目。其中，生产性项目5个：投资1200万元的雍州玻璃纤维有限公司建设项目、投资2000万元的海深公司家具生产线项目、投资2000万元的农友公司反光膜生产线项目、投资3100万元的玻纤渔竿基布及除尘袋生产线项目、投资260万元的汇鑫彩钢制造有限公司建设项目。民生项目5个：投资3000万元的朝阳居小区一期扩建项目、投资8000万元的南过境公路工程项目、投资600万元的6个村小型水利建设和4个村安全饮水工程项目、投资264万元的重点镇综合文体中心建设项目、投资300万元的村级道路建设项目。

三是优化环境，保障服务，在提升城市化水平上创先争优。
一要坚持统筹城乡发展。把城中村改造作为统筹城乡发展的突破口，完善以南关村为试点的城中村改造实施意见，创造条件，营造氛围，确保城中村改造试点工程进入实质性建设。同时，把推进农民进城落户、城中村改造与县城新区建设结合起来，着力打造三产服务群，在形成三产服务带动型发展模式上有实质性突破；二要保障城区重点建设。全力为县城新区开发、南过境公路建设、东湖路、二马路、西中路改造等项目提供建设用地，做好环境保障，确保县城重点项目顺利实施；三要提升城市精细化管理水平。

四是增加收入，整治村容，在推进新农村建设上创先争优。

一要切实增加农民收入。壮大特色主导产业，增加经营性收入。优化六营泥塑、周家门前“萝卜宴”、豆腐村“豆腐宴”、火星村、石家营村蔬菜种植、马家庄村奶牛养殖品牌优势，使特色产业上规模、增效益，进一步扩大经营性收入；扩大劳务输出，增加工资性收入；发挥区位优势，增加财产性收入。加大房屋出租和土地流转力度，进一步扩大群众财产性收入。

二要加大村容村貌政治力度。在马家庄村、小沙凹村、三里河村、大柳树村开展“三带三进”活动，实施硬化、绿化、亮化、美化工程，彻底改善村容村貌；倾力抓好马家庄、小沙凹“四星升五星”，南关、西大街、三里河“三星升四星”工作，推进新农村建设再现亮点。

五是完善机制，加强管理，在提升干部队伍素质上创先争优。在基层组织建设上，继续推行党支部书记月例会制度，即每月5日召开各村、社区党支部书记会议，汇报工作情况，学习先进经验，部署阶段工作，形成目标任务月盘点、工作落实月汇报、工作优劣月评比、干部作风常提高的督查机制；依规搞好村两委会换届选举工作，扎实开展创先争优、学习型党组织建设、“升级晋档，科学发展”、“文明社区，和谐家园”等党建主题活动，不断激发党员干部的工作热情，为全镇经济社会发展提供良好的组织保障。

虢王镇

争创关中百强镇  打造魅力新虢王

    2011年，虢王镇将以“争创关中百强镇、打造魅力新虢王”为主题，以“十大项目”为载体，以“推动科学发展、促进社会和谐，服务人民群众、加强基层组织”为目标，努力改善农村环境，提升群众生产生活水平，不断推动创先争优再掀新高潮。

一是总结经验，在推动发展中创先争优。认真总结2010年创先争优活动经验，按照“突出三大重点，打造三大品牌”的发展思路，加大创新实干力度，努力使创先争优活动成为激发基层党组织活力，鼓励广大党员争当优秀的“效能工程”。

二是完善制度，从各个方面激励创先争优。一要完善承诺制度，把创先争优作为一个目标去承诺，要求每名党员制定2011年创先争优打算，明确目标、措施及完成时限；二要建立奖励制度，对创先争优活动中涌现出的先进集体和先进个人予以物质或荣誉奖励，激发基层党组织及广大党员争先创优的动力；三要完善创先争优台账制度，记录个人及组织创先争优开展进度，搜集典型事迹，归纳先进经验，保证活动开展更有指导性。

三是统筹兼顾，把创先争优与各项具体工作结合起来。2011年，虢王镇将把创先争优活动贯穿各项具体工作始终，切实做到人人创先争优，时时创先争优。一是把创先争优与升级晋档相结合。激励广大村组干部创先争优，努力提升一、二类村比例，降低三类村比例；二是把创先争优与基层换届相结合。以更为严格的程序、更为公正的标准、更为科学的操作来保证2011年换届成功进行，努力提升基层党组织执政能力；三是把创先争优与日常工作相结合。在日常工作中开展各项业务技能比赛，活跃工作气氛，增强团结协作意识，并适时对比赛评定等级，予以奖励。
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