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新年新打算

长青工业园区管委会

深化理论学习  奋力创先争优

2011年长青工业园区管委会将以贯彻落实县委十四届十五次全会精神为契机，紧紧围绕“一个目标”，坚持“两个创新”，扭住“三件大事”，实现“四大突破”，深入开展创先争优活动。

一是深化理论学习。认真组织开展创先争优理论学习，加强政治理论知识的学习，争当学习型干部。加强党性修养，端正思想作风，提高党员思想觉悟，为创先争优打下坚实的理论基础，努力形成大胆探索、破解难题、创新工作的浓厚氛围。

二是开展好创先争优评议和党员公开承诺活动。认真听取党员群众的意见，努力改进工作方法。

三是围绕迎接中国共产党成立90周年开展创先争优活动。结合实施学习型党组织创建活动，采取重温入党誓词、回顾党的成就、学习党史、领导干部讲党课等形式，对党员普遍进行党性教育。

四是做好舆论宣传。在创先争优活动过程中不断发掘、培育、树立模范典型，以点带面，全面促进创先争优活动深入开展。

五是注重理论联系实际，在实践中检验创先争优活动新成果。突出抓好重点项目建设：一是总投资46亿元、年度投资10亿元的国电宝二电二期扩建项目，确保6号机组11月底并网发电。二是总投资38亿元、年度投资10亿元的甲醇项目，年内完成办公楼、管网和道路三大基础性工程，生产区工程全面开工建设。三是总投资6.5亿元、年度投资2亿元的高电压电极箔项目，新建生产线24条，新增产值1.2亿元。四是总投资6.5亿元、年度投资2亿元的陕西宝钢气体公司建设项目，完成环评、勘探和招投标等前期工作，年内开工建设。五是积极支持总投资2.2亿元的东岭冶炼公司余热发电项目达产达效。六是天然气加气站年内完成次高压管线建设，加气站开工建设。七是总投资5000万元年度投资1000万元的长青工业园区污水处理厂工程，年内管网开工建设。八是重金属污染处理投资1000万元的苗木花卉基地建设，在东岭项目区周边新栽苗木600亩。通过努力，预计园区在2011年将实现工业总产值73亿元，GDP26.5亿元，固定资产投资超过20亿元，税收2.5亿元，努力打造成全省一流工业园区。

                 县检察院
激发全员活力 锻造能动检察

2011年，县检察院将实施激活管理，分个人、科室、全院三个层次，层层激发活力，全面创先争优，推动检察工作科学发展，为我县“跨入西部百强，建设活力新区，打造魅力凤翔”提供坚强的司法保障。

一是倡导一人一优，激发干警活力。针对每名干警的专业优势和个人特点，为其设立培养目标，使干警人人追求进步，个个争相成才。坚持理念引领。要求干警以“人争有为，事争第一”为座右铭，坚持开展以“工作任务是否完成、服务对象是否满意、模范作用是否体现”为内容的“每日三问”活动，引导干警在勤勉敬业中争先创优。搭建展示平台。开展丰富多彩的文体活动为干警搭建才艺展示平台,举办凤翔检察讲堂、召开理论研讨会为干警搭建学术展示平台，以局域网上的“工作业绩展示栏”为主阵地为干警搭建业绩展示平台，用成功体验激发干警奋进决心。树立典型引路。树立学习标兵、办案能手、道德模范等先进典型，以身边的人和事感染、激励干警，形成学先进、赶先进、做先进的良好氛围。

二是打造“一科一品”，推动工作创新。按照“培育亮点、树优品牌，突出特色、整体推进”的思路和“由表及里、由小到大、逐步放射”的步骤，在全院开展“一科一品”创建活动。要求各科室在总结提炼原有亮点的基础上，发展潜在亮点、聚集现有亮点，对亮点工作进行深度挖掘和高度升华，逐步形成品牌。院领导要带头参与、率先垂范，科室负责同志要精心实施、精雕细刻，全院上下要人人出力、全力落实，逐步形成了一个有梯次、有递进的特色亮点工作新体系，树立凤翔检察新形象。

三是锻造能动检察，全院跨越奋进。树立“能动检察”的工作理念，即走出就事论事、就案办案、机械执法、被动执法的狭隘误区，在宪法和法律规定的范围内，积极主动地履行法律监督职责。为此，要组织召开“激发全员活力，锻造能动检察”座谈会，使“能动检察”理念在全院深入人心，让干警工作热情和活力得到空前释放，“能动检察，主动服务”、“正确依法履职，用心服务大局”成为干警的自觉行动。要紧紧抓住检察业务的传统内容与丰富多样的社会需求这一矛盾，从拉长工作链条、下移工作重心、前移监督关口、追求工作创新四个方面出台一系列工作措施，使检察工作与社会需求互动，检察事业与社会发展同步，变被动服务大局为主动融入大局。

报：中共宝鸡市委创先争优活动领导小组办公室                               

送：县委创先争优活动领导小组组长、副组长

发：各乡镇党委，县委各部门，县级国家机关各部门党组（党委），各人民团党组（支部），长青工业园区党工委  
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