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新年新打算

县委党校：明确思路抓重点  创先争优促落实

2011年，县委党校总体工作的指导思想是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面落实科学发展观，认真贯彻党的十七届五中全会和县委全会精神，在抓项目、强科研、拓培训、精管理、促和谐上创先争优。

一、以党校整体搬迁项目为重点加快工程进度，完善基础设施。加大资金争取力度，完成年内投资976万元的教学综合楼续建工程并投入使用，同时抓好教学、办公设施的配套、完善、更新。

二、以科研兴校战略和“精品工程”的进一步实施为重点深化调查研究，提升科研水平。围绕科研服务科学发展中心，推进科研兴校战略实施，以拔尖人才引领科研创新，深化政治理论学习和专题攻关调研，努力打造一批在省市哲学和社会科学领域有一定学术理论和实践指导价值的科研精品，促进科研成果转化。

三、以创新教学改革和大幅规模培训为重点拓展培训领域，加大培训力度。按照新一轮大规模干部培训和中央、省、市委“大教育、大培训”要求，认真落实“三统一推”工作措施，切实加强优质资源共享体系“专题库”和“师资库”建设，着力提升特色专题“入库率”；以教学改革为重点，在综合应用讲授式、研究式、案例式、体验式等教学方法的同时，彰显新农村建设、设施农业和中小企业教学基地教学实效，增强现场教学的影响力；进一步拓展培训层次和范围，促进培训向村民小组长、致富能人、农民工、创业就业人员延伸，服务“三带三进三促”和新农村建设。

四、以推行岗位聘任制精细化管理为重点健全制度机制，加强基础管理。进一步强化管理出实效意识，细化管理制度，健全运行机制，落实《实施细则》，实现目标管理制度化、规范化。

五、以落实安全维稳责任为重点加强综治工作，建设和谐党校。深入推进学习型党组织建设和党风廉政建设，认真落实《廉政准则》，加强民主监督和廉政监督；以建设和谐党校为宗旨，创新载体、丰富内容、灵活形式，加强综治和精神文明建设，营造团结协作、和谐向上的工作氛围。

地税局

2011年，我们将以服务地方经济社会发展为已任、以推动税收管理转型升级为主线、以依法行政为准则、以科技兴税和人才强税为支撑，紧密结合“创先争优” 活动，在继承中创新，在创新中发展，努力实现依法治税、队伍建设、税源管理三大跨越，使地税事业发展思路与税收决策更加科学，整体格局与征纳关系更加和谐，执法机制与管理体系更加规范，服务水平与基层环境更加优化，目标任务与工作作风更加务实，为实现凤翔地税垮越发展，支持地方社会经济绿色发展、和谐发展、统筹发展再创佳绩。

一是在规范管理上创先争优。认真学习贯彻县委全委会精神，紧紧围绕“跨入西部百强、建设活力新区、打造魅力凤翔”目标，以“科学发展、执法为民、兴税强县”为主题，以“推动科学发展、促进地税和谐、提高服务水平、加强组织建设”为目标，深入推进税收专业化管理，完善税收征管体系，优化征管流程，运用信息化手段完善税源监管措施，加大纳税评估和征管考核力度，建立健全纳税服务方式，全面提升服务质量水平。建立行为规范、运转协调、公正透明、廉洁高效的管理机制。
二是在队伍建设上创先争优。全面提升干部队伍建设水平，着力建设政治坚定、思想解放、作风优良、依法行政、廉洁奉公、团结协作、善于领导科学发展的领导班子，努力造就政治过硬、业务熟练、作风优良、公正执法、服务规范的地税干部队伍。深入开展“做人民满意公务员” 、“创建文明机关、当好人民公仆”和学习型党组织活动。

三是在政风行风建设上创先争优。有针对性地加强干部队伍作风建设，带动局系统政风行风建设，深入开展纠风专项治理，严肃查处利用职权严重侵害纳税人利益的行为，把政风行风建设融入税收工作的全过程监控，自觉接受社会各界监督评议，不断提高纳税人的满意度。
四是在改革创新上创先争优。按照科学发展的要求，不断推进理念创新、制度创新和工作创新，积极探索税源管理的新路子。在纳税服务上创新，优化服务和评价机制。在干部教育培训、管理、选拔任用、反腐倡廉工作机制上创新，努力造就一支高素质的干部队伍。
五是在完成税费任务上创先争优。围绕抓好组织收入工作，强化计划分析管理，推进依法治税，确保各项收入任务的圆满完成，为支持凤翔支持地方社会经济绿色发展、和谐发展、统筹发展再创佳绩。
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