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新年新打算

南指挥镇：五项重点工作打造全市十强镇
2011年，南指挥镇将深入学习贯彻县委全委会、政府全体会议精神，紧紧围绕“跨入全市十强镇、打造魅力南指挥”的目标，在五个方面的重点工作中创先争优：

一、项目建设工作。年内，要采取领导在一线包抓项目，干部在一线驻点帮扶，服务在一线跟踪办理，问题在一线调研解决的办法，圆满完成总投资2000万元的十大项目。
二、园区建设工作。进一步优化投资环境，支持帮助园区企业实现技改扩建，提高效益。同时，依托西宝北线公路、凤宝战备公路穿境而过，沿途有食品工业园区、万头养猪场，千头奶牛村、三千亩优质果园、先秦陵园文物旅游区的优势，进一步强化措施，加大招商引资力度和园区建设力度，年内力争引进一至两户食品企业，使南指挥的食品工业园区产值提升，做大做强。

三、新农村建设工作。加大基础设施建设力度，年内，全镇要硬化道路30公里，绿化5000平方米，安装路灯200盏，修筑排水渠20公里，新建休闲广场2处，太南村要力争建成五星级村。要狠抓农民增收。一是做强畜牧产业。以奶牛和生猪养殖为主，继续壮大奶牛养殖规模，发展标准化奶牛养殖，成立养殖协会，提高养殖户抵御市场风险的能力。增加鸡、兔养殖存栏数。二是做好产业结构调整。要以战备路为轴线，发展经济作物种植带。支持帮助正阳、华隆等企业和南指挥村进一步扩大优质苹果种植面积，使全镇苹果栽植面积达到2600亩以上，葡萄栽植面积达到1000亩以上，樱桃栽植面积达到500亩以上。要依托秦公陵园旅游区，大力发展农业观光旅游和果品采摘游活动。三是做优建筑建材业。以雍兴水泥构件厂为龙头，大力发展战备路建筑建材产业群，带动运输业发展。四是做好劳务输出。以雍兴建工集团为龙头，年内输出务工人员13000人。

四、信访维稳工作。进一步发挥好镇综治维稳中心和各村综治维稳工作站的作用，加强排查，主动介入，依法调解，确保全镇稳定。同时，继续做好便民服务工作，把财政所、计生办、土地所、司法所、农经站、民政办六个站所全部集中在便民服务大厅内，实行一站式办公，加强对便民服务窗口单位的管理工作，提高便民服务水平。

五、党建及党风廉政工作。以“升级晋档、科学发展”活动为抓手，年内争取创建一类村两个，二类村12个。做好村级两委会换届选举工作，不断增强基层组织的战斗堡垒作用。抓好党风廉政建设工作，在全镇营造风清气正的干事氛围，圆满完成2011年各项工作任务。
尹家务乡：以民为本创先进争优秀
2011年，我们将继续认真学习领会五中全会精神，把思想和行动进一步统一到创先争优的要求和部署上来，严格做到党（总）支部 “五个好”， 共产党员“五带头”。

一是了解群众所思所盼，在顺民心上创先进争优秀。乡村两级党组织和广大党员干部将以推进发展、改善民生、解决问题、创新机制为着力点，开展“进村组、进农户、进企业、进单位、进学校，书面问计、座谈问计、走访问计、信箱问计、网络问计”的“五进五问”活动，广泛征求上级党组织、人大代表、党员群众代表的意见建议，广泛了解社情民意，切实解决群众关心的热点难点问题。

二是拓宽服务群众途径，在惠民生上创先进争优秀。以创建学习型党组织为着力点，大力倡导服务之风，广泛开展 “争创学习型党支部”等系列主题活动，围绕建设“富民型” 农村、“活力型” 企业、“培育型”校园、“效能型” 机关，灵活设计创先争优活动载体，从党员岗位特点出发，开展岗位练兵、技能竞赛、致富帮富等活动。

三是解决群众发展难题，在增民利上创先进争优秀。乡党委和广大党员干部将以办好群众关注的事、急需的事、普遍得实惠的事为着力点，积极开展“惠农政策大落实”活动，大力宣传和落实上级政府出台的各项支农惠农政策，严格落实粮食直补、良种补贴、家电下乡、农村低保等政策，努力使公共财政的阳光照耀到每个农户。

四是对准群众冷暖焦点，在解民忧上创先进争优秀。以体察民情、体验民生，千方百计为群众排忧解难为着力点，深入开展“听民情、察民意、解民忧、帮民富”实践活动。建立“领导抓村、干部帮户”的帮扶工作机制，对困难群众、留守家庭等弱势群体因户施策、帮贫济困，开展以扶老助残、救孤济困为重点的社会救助活动，为他们解决生活难题。
报：中共宝鸡市委创先争优活动领导小组办公室                               

送：县委创先争优活动领导小组组长、副组长
发：各乡镇党委，县委各部门，县级国家机关各部门党组（党委），各人民团党组（支部），长青工业园区党工委  
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